



Întâlnirea anuală a EFBW are loc la București

În perioada 14-16 iunie 2016, se va desfășura la Hotel Hilton, București, întâlnirea anuală a membrilor Federației Europene a Îmbutelitorilor de Apă (EFBW), ce va fi organizată împreună cu Patronatul APEMIN din România.

Cu această ocazie vor fi prezenți la București, reprezentanți ai celor mai mari companii producătoare de ape îmbuteliate din Europa și din România, dar și reprezentanți ai autorităților, precum și experți în domeniu. Pe durata celor trei zile vor fi abordate teme specifice Industriei de îmbuteliere a apelor legate de legislația specifică, mediu, calitatea și siguranța apei îmbuteliate.

Evenimentul va reprezenta un prilej de a pune în lumină activitatea susținută a comitetului de experți al EFBW în ceea ce privește sănătatea, mediul și calitatea și de a discuta prioritățile cheie și recente abordări ale sectorului. Întâlnirile EFBW vor fi urmate de conferințe care vor fi deschise de înalți oficiali români. Lucrările conferințelor vor evidenția cele mai recente trenduri ale pieței de apă îmbuteliată, potrivit companiei de cercetări de piață Canadian, precum și dezbateri pe tema reciclării și a colectării selective la nivel european. Reprezentanții din Germania, Belgia și România vor împărtăși viziuni asupra managementului deșeurilor.

Întâlnirea anuală de anul acesta de la București are loc într-o perioadă foarte interesantă în care încrederea privind apele minerale și apele de izvor este la cote înalte, iar apa îmbuteliată devine prima alegere a consumatorilor din întreaga lume.

Despre EFBW

Federația Europeană a Îmbutelitorilor de Apă (EFBW) reprezintă interesele și este vocea producătorilor europeni de apă îmbuteliată. Cu sediul la Bruxelles, EFBW promovează apa minerală naturală și apa de izvor în fața autorităților de reglementare ale UE și a organizațiilor internaționale. EFBW reprezintă aproape 600 de producători de apă minerală și de izvor din Europa și oferă expertiză în domeniul legislației, științei și tehnologiei, precum și al sănătății și mediului.

Despre APEMIN

Patronatul APEMIN reunește 17 dintre cele mai mari companii de îmbuteliere a apei minerale naturale din România, a căror producție reprezintă peste 85% din producția României și este membru al EFBW din anul 2005.